

СОБЫТИЯ И ФАКТЫ

БИБЛИОТЕЧНЫЙ ВЕСТНИК



№ 23(152) от 10.12.2022 г.

Первомайская сельская библиотека

Выпускается МБУ «Библиотека Первомайского сельского поселения Белореченского района»

Выходит с 01 июля 2014 г.

«ЕДИНСТВЕННОЙ МАМЕ НА СВЕТЕ»

В последнее воскресенье ноября в России отмечают День матери — праздник, объединяющий всех и подчеркивающий особую роль женщин в жизни общества. Накануне праздника, в библиотеке прошел музыкально-поэтический час. Читатели узнали историю праздника, познакомились с интересными сведениями из истории праздника. Звучали слова благодарности всем матерям. Библиотекарь подобрала художественную литературу по данной теме, были прочитаны сказки, рассказы и стихи про маму. Целью данного праздника являлось поддержание традиций, бережного отношения к матери, воспитание любви и уважения к ней, укрепление семейных традиций, теплых взаимоотношений в семье, желания



«НАШИМ МАМАМ ПОСВЯЩАЕТСЯ»

Уже стало традицией в последнее воскресенье ноября отмечать День Матери. В этот день принято отдавать должное материнскому труду и бескорыстной жертве матерей ради блага своих детей. «День Матери» — это тёплый, сердечный праздник. А образ Матери в русской литературе — это воплощение и любви, и счастья, и вдохновения. И эта тема будет вечной так как Мать —

человеческого и русских традиций. Поэтому совсем неудивительно, что многие писатели и поэты черпают вдохновение именно в воспоминаниях о детстве, о доме, о матери. День мамы. В этот день принимали поздравления гости нашей библиотеки. Мамы взрослых детей. В ходе мероприятия посмотрели поздравительную видеотропку. Познакомились с книжной выставкой и представленной на ней литературой. Принимали участие в игре «Вопрос-ответ» и интеллектуальной игре на логику и сообразительность, а так же в мини-сценке «Репка».



#МЫВМЕСТЕ.

Общероссийская акция взаимопомощи. В рамках реализации федерального проекта «Социальная активность» национального проекта «Образование» опубликована информация, которая направлена на популяризацию добровольчества (волонтерства). Информация размещена на сайте www.mymesto.ru в разделе «Молодежь и патриотическое воспитание» и на сайте www.mymesto.ru в разделе «Молодежь и патриотическое воспитание». Информация размещена на сайте www.mymesto.ru в разделе «Молодежь и патриотическое воспитание» и на сайте www.mymesto.ru в разделе «Молодежь и патриотическое воспитание».



«БЕЗОПАСНОСТЬ В ИНТЕРНЕТЕ»

Сегодня трудно представить себе жизнь без компьютера. В настоящее время Интернет стал неотъемлемой частью повседневной жизни, бизнеса, политики, науки и образования. Стремительное развитие и распространение информационных технологий приводит к тому, что постоянно увеличивается число детей, которые используют компьютер в школе, на уроках информатики и для подготовки домашних заданий, а также проводят за ним часть своего свободного времени. Использование Интернета дома и в образовательных учреждениях позволяет повысить эффективность обучения, а так же получать свежие новости в интересующей области не только родителям и педагогам, но и учащимся, в том числе школьникам. Но для безопасного использования интернет ресурсов, необходимо знать правила поведения и общения в Интернете. опубликованы «Правила пользования Интернет для родителей» и «Рекомендации для родителей», а также «Правила поведения детей в Интернет».



«ДОБРОЁЛКА»

Ежегодно, в канун нового года, благотворительный фонд помощи детям «Край добра» проводит

Опубликована информация, для желающих принять участие в акции «ДоброЕлка». Каждый желающий может исполнить маленькую мечту больного ребенка, не выходя из дома, перейдя на сайт акции по ссылке www.доброелка.rf и выбрать открытку с желанием ребенка.



«КНИГИ ПОМОГАЮТ ЖИТЬ»

Рядом с нами живут люди, которые, чем-то отличаются от нас: цветом кожи, разрезом глаз, национальностью... Все мы изначально разные: пунктуальные и забывчивые, романтичные и прагматичные, эмоциональные и замкнутые, весёлые и грустные... У кого-то хорошее зрение, а кто-то ничего не видит. Кто-то весело бежит в школу, а кто-то передвигается на инвалидной коляске. Людей с ограниченными физическими возможностями мы называем «особенными». Человек в инвалидной коляске не нуждается в жалости. Он ждёт понимания и мечтает лишь об одном: чтобы на него смотрели как на равного. Лишь любовь и забота родных и близких, их поддержка и помощь дают этим людям возможность обрести веру в себя и найти своё место в жизни. Способности понять и принять человека таким, каков он есть, видя в нём носителя иных ценностей, иных форм поведения, иных возможностей учат книги. Книга помогает развивать способности, побороть чувство одиночества и неуверенность в себе. Герои книг, представленные в



возможностями здоровья, но обладающие сильными характерами. Они преодолели тяжкий недуг или научились достойно жить с неизлечимой болезнью. Прочитав эти книги, вы получите возможность поразмышлять над тем, что такое добро, задуматься о людях, которые живут рядом и, возможно, нуждаются в вашей помощи, внимании и поддержке.

«ПОДВИГУ ЖИТЬ В ВЕКАХ»

Герой России – это много или мало? Мгновенно отданная жизнь или полководческий талант, это военная хитрость или кропотливый труд изо дня в день? Это умение отдать свою жизнь именно там и тогда, где и когда она была нужна. 9 декабря в России отмечают День Героев Отечества. Эта памятная дата была установлена в 2007 году, после того как президент РФ Владимир Путин 24 декабря 2007 года внёс изменения в федеральный закон «О днях воинской славы и памятных датах России». Россияне, отмеченные почётным званием героев достойны, чтобы у них был собственный праздник. Претендовать на Георгиевский орден могли те, кто в морской службе «18 кампаний служили», или «в полевой службе 25 лет обер-офицерами служили». Заслужить Георгиевский орден было чрезвычайно трудно. Полное название ордена - Императорский Военный орден Святого Великомученика и Победоносца Георгия. Георгиевская лента ордена всех степеней имела чередующиеся три черные и две оранжевые продольные полосы. В настоящее время страна чествует Героев Советского Союза, кавалеров ордена Святого Георгия и ордена Славы, Героев Социалистического труда, Героев Российской Федерации. Статус высшей военной награды Российской Федерации был возвращён



«ЛЮБИМЫХ КНИГ, ЗНАКОМЫЕ СТРАНИЦЫ»

Какой подросток не зачитывался романами про пиратов, индейцев, рыцарей? И фантазия уносила нас на палубу бригантины, мчащейся по волнам или в американские прерии. От книги невозможно было оторваться. С ней и садились обедать, к возмущению мамы, и читали из под парты на уроке, и даже ночью с фонариком под одеялом. Есть книги, которые со временем не теряют свою значимость, современность, нужность. К таким книгам обращаешься в разные периоды своей жизни, периоды, когда приходит осмысление чего-то важного. Можно составить огромный список интересных книг для подростков и требовать, чтобы ребенок неукоснительно следовал ему в выборе литературы. Однако результата не будет, если подросток прочитает «те самые лучшие книги», по мнению его советчиков, разочаруется и надолго забудет дорогу в книжные магазины и библиотеки, не станет интересоваться и той художественной литературой, которая доступна в Интернете. Отбить желание очень легко – гораздо сложнее привить любовь к чтению. Книга – настоящая сокровищница мудрости. Читая книги, мы обогащаем свой внутренний мир, словарный запас, таким образом, мы становимся намного интереснее, как для самого себя, так и для окружающих. У каждого человека есть своя любимая книга, которую он перечитывает, отрывки из которой помнит наизусть, героями которой восхищается и стремится им подражать. С уверенностью можно сказать, экран не заменит

